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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Політологія та публічні комунікації» 

спеціальності 052 «Політологія» 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну 

 

В сучасних умовах ускладнення політичного життя і виникнення нових 

форм політичної діяльності відбувається зростання рівня політичної культури 

громадян та зростають вимоги до кадрового складу державних органів влади, 

органів місцевого самоврядування, органів громадських, політичних і 

самоврядних організацій. Успішна демократична держава має спиратися на 

політично освічених фахівців, які і мають бути залучені у процеси прийняття 

важливих політично виважених управлінських рішень. Таким чином,  належна 

підготовка здобувачів вищої освіти спеціальності 052 «Політологія» є  важливим 

завданням сучасної української вищої освіти. 

Для якісної підготовки фахівців з політології, здатних використовувати 

набуті компетентності в межах політичної діяльності робочою групою Інституту 

права та сучасних технологій КНУТД була розроблена освітньо-професійна 

програма «Політологія та публічні комунікації» підготовки здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 052 «Політологія» галузі 

знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». 

Рецензована освітньо-професійна програма (далі ОПП) має на меті 

підготовку політологів, здатних вільно оперувати категорійно-понятійним та 



аналітично-дослідницьким апаратом сучасної політичної науки, застосовувати 

методи та технології політичних та суміжних наук для планування та 

налагодження комунікації між органами публічної влади, державного, 

регіонального і місцевого рівнів із суб’єктами громадського суспільства, мас-

медіа, політичними організаціями, спроможних брати на себе відповідальність за 

долю власної держави. 

ОПП має оптимальне поєднання теоретичної та прикладної орієнтацій, 

повністю відповідає чинним нормативним вимогам та враховує сучасні тенденції 

політичного життя. Освітні компоненти ОПП свідчать про наявність належної 

послідовності викладання дисциплін що дозволяє забезпечити здобувачам 

бакалаврського рівня вищої освіти спеціальністю 052 «Політологія»  досягнення 

програмних компетентностей  та результатів навчання.  

Для забезпечення якісної підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 052 «Політологія» значна увага має бути надана питанням 

підвищення правової обізнаності майбутніх політологів. Будь-яка діяльність 

пов’язана із налагодженням комунікації між органами публічної влади, 

державного, регіонального і місцевого рівнів із суб’єктами громадського 

суспільства, мас-медіа, політичними організаціями вимагає належного рівня 

правових знань. Для реалізації цієї мети пропонуємо вести до освітніх 

компонентів навчального плану дисципліни правової спрямованості: 

«Порівняльне конституційне право» та «Правові системи сучасності».

 


